11Iro

Hms: kaTtepuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.05.2010 13:59:45

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 22.05.2010 14:41:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144839/answer/144843




YuuTsIBasg OKa3aTeNy CliepMOTrpaMMEl, BPSJ I BO3MOXKHO eCTEeCTBEHHOe 3auaTue. CKopee BCETO
Bam mpupétcs nmpuberayts K 9KO u BOmpoc 0 Ha3HaYEHUH TpernapaTa TECTOCTEPHA CTOUT
COT'JIacOBaTh C 9MOPUOJIOTOM.



